

Putování po mlýnech zpestří zábavná soutěž



U bývalých větrných a vodních mlýnů stojí informační tabule, na nichž je uvedena historie a zajímavosti stavby.

FOTO NAĀA JANDOVÁ



Jedna ze zastávek cyklotrasy je u partutovického větrného mlýna.

FOTO NAĀA JANDOVÁ

Hranice • Na celkem 920 tisíc korun přijde Mikroregion Rozvodí cyklotrasa, která nabízí putování po vodních a větrných mlýnech regionu. Jeden z okruhů od větrného mlýna v Partutovicích do Bělotína byl otevřen v pátek a setkal se s nebývalým ohlasem cyklistů, kterých na akci zavítalo kolem dvou stovek.

„Nejlépe by bylo, aby se cyklotrasy otvíraly, až budou kompletně hotové všechny okruhy, což bude koncem roku. Chtěli jsme ale, dokud to počasí dovoluje, představit alespoň jeden okruh. Přestože jsme akci neplánovali jako nic velkého, mile nás překvapil počet lidí. Hodnotím to jako velmi dobrý začátek,“ zhodnotil otevření cyklotrasy předseda mikroregionu Rozvodí a starosta Stříteže nad Ludinou Zdeněk Lév (bezp.).

„Na projektu se finančně podílí ministerstvo pro místní rozvoj, a to částkou 500 tisíc korun. Zbývající část, 420 tisíc korun, jde z rozpočtů obcí Mikroregionu Rozvodí, což jsou obce Polom, Bělotín, Střítež nad Ludinou, Jindřichov, Olšovec, Partutovice a Potštát,“ uvedl Lév.

Nejvíce peněz putovalo podle jeho slov na vybavení cyklotrasy informačními cedulemi, do map, značení, ale také na propagační materiály, které budou k dispozici koncem roku, a na projekt.



Nově otevřenou trasou projely hned první den více než dvě stovky cyklistů.

FOTO NAĀA JANDOVÁ

„Na jaro připravujeme poznávací a zábavnou soutěž pro návštěvníky cyklotrasy. Odpovědi na otázky najdou soutěžící na informačních cedulích a podle počtu správných odpovědí pak získají určitou mlynářskou hodnot,“ vysvětlil Zdeněk Lév.

„Trasu znám, jezdím ji hodně a líbí se mi. Fantastické je, že na otevření cyklotrasy jsou rodiny s dětmi. Tím pádem je to pozitivní,“ uvedla jedna z účastnic otevření cyklotrasy - vášnivá cyklistka a hranická zastupitelka Daniela Jablonská (ODS).

Oprava: Hranický den v sobotu 29. října 2005 mylně uvedl,

že projekt cyklotrasy vymyslel a realizoval Mikroregion Hranicko. Za projektem stojí Mik-

roregion Rozvodí. Tímto se Mikroregionu Rozvodí omlouváme.



Slavnostní otevření cyklostezky přilákalo i rodiny s dětmi.

FOTO NAĀA JANDOVÁ